
Fusion-N L4-E
Mampara Despiece de Mamparas 

  Servicio Técnico Roca indicando número orden de targeta de garantía.

2

T5
43

04
39

-V
2

Pieza   Descripción pieza                                          Cant.    Nombre de recambio                                            Referencia   

- Referencia completa para recambios con código AMT... contactar con 
Notas:

                                                                                        

3

 

 Plata Brillo                                              

 
- Medidas en mm 

- Texto negro: Recambios
 Plata Mate                                                                                                                        

1 Blanco                                                                               

Acabados perfiles
Sustituir la Y de la referencia por el código del acabado del perfil elegido:                       

3

3

2

2

1

1
3

2

2

1

13

5
9

6

7
8

10
11

12

13

6

14

16

17

15

18

20

2122

19

23

34

18

26

24

27
29

35

32
33

30

25

36

31

28

25

16
17

4

1 Tornillo D.4x 35 mm RA 81 INOX A2 4
2 Taco pared fischer SX-6 4
3 Arandela DIN 125 M4 INOX AISI 403 4
4 Conjunto rodamiento 1 Conjunto rodamiento M99337500
5 Tornillo DIN 912 M4x 30mm Inox  A2 2
6 Junta tirador 4
7 Perfil tirador ex terior corredera 1
8 Perfil tirador interior corredera 1
9 Tapón embellecedor tirador 2

10 Guia inferior cruce plus izq./der. 2
11 Soporte cristal fijo 2
12 Terminal cruce perfil base plus izq./der. 2
13 Embellecedor soporte guía 2 2 Tapas embellecedor soporte pared M9928770Y
14 Conjunto tope retenedor izq./der. 2 Conjunto tope retenedor izq./der.  M99288100
15 Conjunto tope sin retenedor 1 Conjunto tope sin retenedor M99288300
16 Soporte guía izq./der. 2
17 Tornillo  DIN 7981 Ø3,9x 25mm  2
18 Tapa perfil v ertical  fijo 3 Tapas transparentes perfiles v erticales M99293500
19 Junta cristal fijo 2 Juntas cristal fijo M99294000
20 Tornillo DIN 7981 Ø3,5x 13mm 2 Tornillos fijación guía M99294100
21 Tapón embellecedor tirador 2
22 Tornillo DIN 912 M4x 30mm Inox  A2 2
23 Junta tirador 4
24 Junquillo fijación cristal 2 Burletes perfil pared 2000mm  M99294600
25 Burlete sujeción tapa guía 300mm 2 Burlete sujeción tapa guía 300mm  M99337600
26 Perfil magnético c-1307 1 Burlete magnético recto 2200mm M99266600
27 Burlete v ierteaguas recto (C - 1333 ) 1 Burlete v ierteaguas (C - 1333) recto 998mm M99294300
28 Burlete cruce 520596 1872mm 2 Conjunto burletes cruce 1872mm M99337700
29 Perfil base 1000mm 1 Perfil base 1000mm M9929480Y
30 Cjto. perfil v ertical cristal fijo izq. 1893mm 1 Conjunto U pared fijo izquierda M9929490Y
31 Cjto. perfil v ertical cristal fijo der. 1893mm 1 Conjunto U pared fijo derecha M9929500Y
32 Perfil guía 1 Perfil guía AMT73046Y0DDDD
33 Perfil tapa guía 1 Perfil tapa guía AMT73047Y0DDDD
34 Cristal fijo 1 Cristal fijo AMT96S0980UZZZZ
35 Cristal puerta derecha 1 Cristal puerta derecha AMT96R0910UZZZZ

M99262900

M9928740Y

M9928750Y

M9929330Y

M9929360Y

Conjunto tornillos fijación pared 

Conjunto tirador

Terminales cruce y  perfil base izq./der.

Soporte guía izq./der. con tornillo

Accesorios tirador



Fusion-N L4-E
Mampara Despiece de Mamparas 

Pieza   Descripción pieza                                          Cant.    Nombre de recambio                                            Referencia   

T5
43

04
39

-V
2

Notas:
- Referencia completa para recambios con código AMT... contactar con 
  Servicio Técnico Roca indicando número orden de targeta de garantía.

- Texto negro: Recambios

- Medidas en mm  

 

1 Blanco                                                                               
2 Plata Brillo                                              
3 Plata Mate                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Acabados perfiles
Sustituir la Y de la referencia por el código del acabado del perfil elegido:                                                                                         

36 Cristal puerta izquierda  1 Cristal puerta izquierda AMT96L0910UZZZZ


